

网络安全为人民 网络安全靠人民

增强网络安全意识 筑牢网络安全防线

西游集团：



■通讯员 西游

本报讯 日前,西游集团开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”主题网络安全宣传周活动...

宣传热潮。线上利用微信公众号发布网络安全宣传片和相关政策法规内容...

区宣传部门做好网络安全检查工作,邀请专业技术人员现场查阅台账、开展技术测试...



淮安开发控股掀起网络安全知识宣传热潮

■通讯员 朱晗初

本报讯 日前,淮安开发控股有限公司开展以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全宣传周活动...

据悉,淮安开发控股有限公司将持续加大宣传力度,不断扩大宣传覆盖面...

经开区法院倾力守护清朗网络空间

■通讯员 杨阳

本报讯 9月9日至15日,以“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的2024年国家网络安全宣传周活动在全国范围内统一开展...

经开区法院创新工作举措,集中发放涉诈案款,7人共领回被骗款50余万元...

的防范意识,提高防骗能力。该院相关做法被《江苏法治报》报道,进一步扩大了宣传覆盖面...

次竞赛不仅是对干警网络安全知识的一次全面检验,也是对全院上下共同构建网络安全防线的一次有力动员...

南马厂街道:网络安全宣传周活动丰富多彩

■通讯员 马厂

本报讯 为织密织牢网络安全防护网,日前,淮安经开区南马厂街道开展网络安全宣传周活动...

的理念深入人心,激发社会各界参与网络安全建设的热情,形成“网络安全靠人民”的强大合力...

本次活动让群众深入了解网络安全知识,增强了他们自觉维护网络安全的意识...

经开区开展重大事故隐患集中排查整治行动

■通讯员 姚辉

本报讯 近期,淮安经开区多措并举,强力推进重大事故隐患集中排查整治行动,全力保障中秋、国庆期间安全稳定...

高位推进,多方联动。经开区党工委主要领导对西游乐园、旭辉广场和沿街商铺等重要场所开展安全生产检查...

多措并举,强力推进。扎实推进“厂中厂”安全整治,粉尘涉爆和深井铸造企业安全治理...

多措并举,强力推进。扎实推进“厂中厂”安全整治,粉尘涉爆和深井铸造企业安全治理...

计发现重大事故隐患116条(其中挂牌督办10条),已完成整改114条。强化督导,压实责任...

公开公正 阳光安置

经开区完成2024年度政府安排工作退役士兵安置工作

■通讯员 开选

本报讯 日前,淮安经开区召开2024年度政府安排工作退役士兵选岗大会,11名符合安排工作条件的退役士兵全部顺利完成选岗工作...

从政府安排工作退役士兵返乡报到时起,经开区及时为他们发放待安置期生活补助金逾6.8万元,缴纳医保、社

保逾11.3万元,使退役士兵安心、舒心、有信心地踏上新征程。依托国家开放大学,举办内容丰富、形式多样的适应性培训...

合政府安排工作退役士兵岗位筹措工作作出指示。经开区管委会分管领导组织相关单位召开岗位筹措工作会议...

则。选岗时,退役士兵按照量化评分排名,由高到低依次选岗,当场签字确认。选岗结果公示,退役士兵报到...

市高职校举行新老教师谈专业成长座谈会

■通讯员 冯清华 邵飞

本报讯 日前,市高职校举行新老教师谈专业成长座谈会。校领导、部分部门负责人、教师代表及近三年新进年轻教师参加座谈...

展,不断提升教书育人的本领。省教学名师沈寿东、全国信息化教学大赛和技能大赛一等奖获得者王迪结合自身成长经历进行了经验分享...

淮安空港办企业党委开展中秋慰问活动

■通讯员 空港

本报讯 日前,淮安空港办企业党委开展“花好月圆人团聚,空港爱心伴你行”中秋慰问活动...

与企业职工、网约车司机面对面交流,询问企业生产经营情况、企业职工和网约车司机的身体健康状况等...

淮安盐化学工业园让旧资产焕发新活力

■通讯员 胡笑

本报讯 为盘活低效闲置资产,培育发展新动能,今年以来,淮安盐化学工业园有限公司积极落实市国资委关于加大企业存量资产盘活力度...

资源交易中心经38轮竞价,被成功盘活。锦绣新港湾门面房自建成以来一直处于闲置状态...

勿忘国耻 吾辈自强

经开区住建局人防办联合经开区高级中学开展防空警报统一试鸣和疏散演练活动



■通讯员 徐凯捷 李本亮

本报讯 为增强师生国防观念和国防意识,厚植爱国情怀,进一步提高师生应对突发事件的反应能力和自救互救能力...

当警报声响起,全体师生弯腰、抱头,快速、有序地按预定路线撤离至安全区域,整个演练过程紧张有序、有条不紊...

钵池街道部署“多网融合、集成治理”工作

■通讯员 刘锐诚

本报讯 近日,淮安经开区钵池街道召开“多网融合、集成治理”工作动员部署会,统一思想、明确任务、压实责任...

层治理模式。会议就如何抓紧抓实网格化管理服务工作,围绕领会精神实质,把握关键环节,压实工作责任三方面,从思想上、行动上、机制上对“多网融合、集成治理”工作作出具体部署...

犬吠扰民惹人怨 综合执法解民忧

■通讯员 许倩

本报讯 近日,淮安经开区枚乘街道翰林小区居民反映,有人在小区公共区域饲养犬只,犬吠扰民。接到反映后,枚乘街道办事处社区工作人员、物业人员、城管与区综合行政执法局人员等到现场核实...

关规定,维护社区卫生环境,不打扰其他居民。该业主态度诚恳,认识到自己的错误,表示将该犬只送走或者在家饲养...

